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Aukro.cz  se stalo nejnavštěvovanějším a největším českým online aukčním portálem. Každý 
den na něm nakupuje a prodává několik tisíc uživatelů. Na internetu funguje od  roku 2003 a za
tu dobu si získal statisíce spokojených zákazníků. Jeho obliba je  způsobena především svým
jednoduchým a intuitivním ovládáním, které zvládne  každý během několika minut. Uživatelé na
něm oceňují rozsáhlost a možnost  prodávat téměř vše. Díky tomu se řady jeho uživatů rychle
rozrůstají a Aukro.cz  tak může nabídnout největší nabídku zboží ale také potencionálních
zákazníků,  kteří toto zboží nakupují.

  

  

Aukro.cz je příležitost pro  každého, kdo by chtěl za výhodných podmínek nakupovat nebo
prodávat. Díky  jednoduché registraci můžete na Aukru začít během několika minut. Počet 
uživatelů Vám zajišťuje maximální možnou poptávku po vašem zboží a aukční systém  zajistí
maximální možnou dosažitelnou cenu. Pro nakupující naopak nabízí možnost  získat zboží za
maximálně výhodné ceny. Navíc můžete zboží okamžitě odkoupit za  plnou cenu, pokud o něj
máte opravdu zájem. Můžete tak nakoupit zboží, které by  jste jinde sehnali za mnohem vyšší
ceny nebo dokonce vůbec, protože mnoho  důležitých věcí se v obchodech vůbec sehnat nedá.

  

  

Online aukční portál Aukro  přináší ověřený způsob aukce, který se používá na mnoha
internetových aukcích po  celém světě. Nakupuje a prodává přes něho nespočet milionů
uživatelů v mnoha  zemích světa. Systém tak každý den ověřuje několik milionů uživatelů, kteří
jsou  s ním velké části spokojeni.

  Novinky na Aukru
  

Obchodujete pravidelně na Aukru   a chtěli byste optimalizovat své zisky? Právě pro Vás je
připravena univerzita,   která Vás to naučí. Cílem je na jednom místě shromáždit všechny
poznatky a   informace o obchodování jako takovém, a poskytnout je všem uživatelům. Rady a  
doporučení jsou určeny jak pro prodávající tak i kupující. Součástí tohoto   projektu jsou i osobní
setkání, školení a workshopy, které Vás v tomto ohledu   mohou mnoho naučit. Dejte na rady
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zkušenějších obchodníků a vyhněte se   začátečnickým chybám…

  

Aukro se může pyšnit dalším   významným oceněním. Stejně jako v loňském roce, tak i letos
obhájilo titul   internetového obchodníka roku. Tuto cenu vyhlašuje GE Money Bank, a letos se jí
  účastnilo více než 55 tisíc respondentů, kteří rozdali celkem přes 18,8 milionů   bodů 191
obchodníkům. Vítězství ukazuje na oblíbenost online aukčních portálů,   na kterých lze
jednoduše obchodovat každý den.

  

  Registrace na Aukro.cz
  

  

Na Aukro cz se může připojit  každý obyvatel České Republiky nebo Slovenska, kterému bylo
více než 18 let. Při  registraci budete požádáni pouze o základní údaje a celá registrace
nezabere ani  2 minuty. V ten okamžik můžete začít okamžitě nakupovat. Jde o takzvanou 
základní registraci. Pokud budete chtít na Aukru také prodávat, musíte si nechat  ověřit
registraci. Při tomto postupu Vám bude zdarma zaslán na adresu, kterou  jste zadali, aktivační
kód, který zadáte v osobním nastavení služby Aukro. Tím  získáte přístup ke všem funkcím.
Určitě Vám všem doporučujeme využít plné  aktivace, i když zrovna chcete zboží pouze
nakupovat. Nikdy nevíte, kdy se Vám  možnost prodávat hodí. A navíc aktivací získáte také
plno dalších služeb, jako  třeba partnerský program, které by jste jinak využívat nemohli.
Aktivace se  provádí pouze jednou a je platná po celou dobu registrace na Aukru, tudíž celý 
život. Budete tak mít připravený vlastní účet s plnou aktivací, který můžete  kdykoliv využívat.

  

  

Jednoduchá registrace ve  třech krocích:

    
    -  Registrujte se pomocí   tohoto formuláře nebo banneru dole.  
    -  Po registraci můžete   okamžitě nakupovat. Nechte si zaslat aktivační kód.  
    -  Až Vám přijde zdarma   dopis, zadejte kód z něj na Aukru a začněte využívat všechny
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služby.   

  

  Bezpečnost
  

  

  

Bezpečnost je u Aukra prvořadým  cílem. Díky tomu tak drtivá většina uživatelů používá systém
zcela bezpečně a je  téměř nemožné aby se stali obětí podvodu. Věe začíná již bezpečnou
registrací,  díky které se do systému dostanou pouze skutečné osoby a nikdo tak nemůže 
vlastnit více účtů. Důmyslný systém prodeje zajišťuje maximální bezpečnost a  zamezuje
různým podvodům jak docílit nejlepší ceny. Nákup i prodej je díky tomu  bezpečný, otevřený a
zcela férový. Větší bezpečnost ještě zajišťuje propracovaný  systém hodnocení a komentování
prodávajících i nakupujících. Pokud jste  s nákupem nebo prodejem nespokojeni, můžete se
vyjádřit pomocí komentáře, který  uvidí všichni ostatní uživatelé a budou si tak moci dát na
stejnou věc pozor.  Díky všem těmto ochranným prvkům si můžete být jisti, že Vás nikdo
nepodvede.

  

O bezpečnosti online obchodování   vypovídají nejnovější statistiky serveru Aukro.cz, který se
dostal se svojí   bezpečností pod 0,01 % problematických a nepodařených obchodů. Znamená
to tak,   že na 10 tisíc obchodů připadá pouze jeden, který se z jakéhokoliv důvodu   nepodařil.
Počet problematických obchodů dlouhodobě klesá především díky   propracovanému systému
ochrany práv kupujících i prodávajících. 

  

  Historie cz Aukra
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Online aukční portál Aukro patří  do polské skupiny Allegro Group, která dlouhou dobu funguje
na polském trhu. Při  zrodu české verze se stal výraznou postavou Václav Liška, který je také 
současným ředitelem. Po prvním roce svého fungování používalo Aukro.cz jen něco  málo přes
7 tisíc uživatelů. Po pěti letech již počet uživatelů přesahuje jeden  milion. Na Aukru se v roce
2009 prodalo zboží v hodnotě 2,5 miliardy korun.  Takových čísel žádný jiný český aukční
server nedosahuje.

  

  Záruka kvality
  

  

I přes to, že Aukro je aukčním  serverem, získalo v roce 2008 první místo v anketě křišťálová
Lupa v kategorii  e-shop. Portál byl také nominován v kategorii projekt roku a někteří jeho 
odpůrci ho nominovali dokonce do kategorie antigeny, kde se ovšem neumístil.  Aukro získalo
také řadu dalších menších i větších ocenění v celé řadě  internetových anket a žebříčků.

  

  Partnerský program
  

  

  

Mnoho uživatelů aukra také  využívá partnerského programu. Každý kdo má plně aktivovaný
účet se může do této  služby zapojit. Každý uživatel může službu Aukro doporučovat dál a tím
získávat  možné provize. Za každého, kdo se registruje díky vašemu doporučení, získáváte 
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provize, které si můžete nechat vyplatit nebo použít pro vlastní potřebu na  celém Aukru.
Doporučení probíhá nejen ústní formou, kdy registrovaný vyplní  referenční odkaz na vás, ale
také pomocí bannerů a odkazů, které můžete umístit  na své stránky, nebo poslat známým a
kamarádům emailem.

  

  

  

Používat celý aukční systém je  velice jednoduché a intuitivní. Přesto je však Aukro tak
rozsáhlé, že se v něm  může nezkušený uživatel ztrácet. Více o službách a funkcích aukra se
dozvíte na  dalších stránkách tohoto webu. Nečekejte rozsáhlý popis jako v nápovědě Aukro, 
chceme pouze upozornit na nejdůležitější funkce a problémy, se kterými se můžete  setkat.
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